
KS BERIČEVO-BRINJE

Z vnemo v živahno
politično jesen
Priprave na referendum o samoprispevku,
evidentiranje kandidatov, ureditev
kmetskega doma

Po srefino prestanih dopu-
stih so v začetku tega meseca
začeli v BeriČevem živahno se-
stankovali v vseh organizaci-
jah in društvih. Gasilci m mla-
dinct so sicer delali ludi preko
poletja, resneje pa so se zafieii
pripravljati na pomembnejše
akcije v septembru ŽeGbkon-
cu septembra je na programu
tekmovanje gasilskth enot ci-
vilne zaftčite. za kar so že zače-
li vaditi pod skupnim po-
veljstvom izkušenih gasjicev.

Vse organizacije imajo Se
dobra dva meseca časa za pri-
pravljanje krajanov na svojevr-
sten izpit \z solidarnosti - III
samoprispevek v Ljubljanskih
obČinah Kljub času zaostrenih
pogojev gospodarjenja in pa-
danja realnih osebnih tiohod-
kov |e Se vedno obfiutiti prepri-
čanje. da ne bo zatajlta soli-
darnost do otrok in starejSih,
ki so glavni uporabnikt objek-
tov, zgrajenihjz samoprispev-
ka. Otrocl res niso krivi za
pomanjkanje sredstev in za
omeiene investicije ludi na po-

dročju otroškega varstva, §ol-
stva in drugih njim namenjenih
objektov Pa ludi starši bodo
lažje prispevali k povečani
produktivnosti, k večjemu do-
hodku v svojih OZD, če bodo
vedeti. da se njihovi otroci
igrajo. izobražujejo. vzgajajo v
primernih pr«storih pod vod-
stvom dobro razpoloženih de-
lavcev, zadovoljnih z ugodnimi
detovnimi pogoji. Program III.
samoprispevka jim to vsekakor
zagotavtja, saj bomo zbirali
sredstva za številne nove vrtce.
šole, lutkovno gledaližče,
okrevališče na Rakitni. začelek
gradnje nove porodnišnice in
druge nujne stvari

Najaktivnejši krajani, ki so o
samoprispevku ze precej go-
vorili, so preprifiani v uspeh re-
ferenduma v Beričevem, saj v
svojem kraju vidijo na primeru
kultumega doma, kaj pomeni
uslavitev investicij, ki so jih
planirali pri adaptaciji ob 50-
letnici doma.

V letu 1982 bomo volili nove
delegacije za skupSčine druž-

benopolitiČnih skupnosti in
skupŠČine SiS, za kar so v Be-
ričevem evidentirali že Širok
krog možnlh delegatov, sezna-
me pa še preverjajo in dopof-
njujejo po vseh organizacijah
in društvih. Trudijo se že prr
predlaganju sesiaviti take do-
legacije. ki bodo resno delale
in prispevale k reSevanju pro-
blemov krajanov

Prt krajevni konferenci SZDL
so začeli sestavljati tudi kandi-
datncrlisto za novo skupščino
krajevne skupnosti. za svet KS
in predsedslvo krajevne orga-
nizacije SZDL. Vabijo vse kra-
jane, ki Želijo sodelovati v delu
krajevne skupnosti, da se ude-
ležujejo zborov krajanov in
drugih sestankov, ki jih v tej
jeseni in zimi nikakor ne bo
manjkato.

Kulturniki pripravljajo v KUD
Jurij Flajšman ureditev notra-
njosti kmetskega doma z ogre-
vanjem. začeli pa so tudi z izbi-
ranjem letošnje igre, katere
premiera naj bi bila prej kot
prejšnja leta in jim bo zato
omogočila tudi več gostovanj
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